Listening Test Transcript 

1. Listen to the clothes and colours in Japanese.  Translate them into English.

a) ピンクのスカート
b) みどりのぼうし

c) はいいろのずぼん

d) むらさきのはんずぼん
e) 白いシャツ

f) 黒いくつをはいています。

g) 赤いセーターをきています。

h) オレンジのワンピースをきています。

i) 青いベルトをしています。
j) 茶色のくつしたをはいています。
2. It’s free dress day at school.  Listen to the descriptions of what each student is wearing and then label the pictures with their names.  Either: Ben, Jon, Mari, Beki or Natalie. 
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ジョンさんは何を着ていますか。

ジョンさんは赤いシャツをきています。青いはんずぼんをはいています。バスケットシューズをはいています。りっぱですね。

ベキさんは何を着ていますか。

ベキさんは茶色の帽子をかぶています。そして、茶色のセーターをきています。スカートをはいて、ベルトをしています。ブーツをはいています。オシャレですね。

ナタリーさんは何をきていますか。

ナタリーさんは青いジャケットをきています。そして、あかいワンピースをきています。くろいくつとくつしたをはいています。マフラーをしています。かわいいですね。

ベンさんは何を着ていますか。

ベンさんは白いシャツをきています。ベルトをしています。黒いズボンをはいています。しろいくつをはいています。かっこいいですね。

マリさんは何をきていますか。

マリさんは黒いズボンとくつをはいています。そして、デニムジャケットをきています。びじんですね。

