はじめまして。山田ゆみよといいます。高校三年生で十七才です。日本の家族は四人です。父はサラリーマンで、しごとでいそがしくて、毎ばんおそくまではたらいています。お母さんはちかくにあるスーパーでバイトをしています。

私は今年、オーストラリアのハイスクールに留学しています。留学ははじめてです。英語が下手ですがいっしょうけんめいべんきょうしています。

学校でたいいくのじゅぎょうが一番好きです。バレーボールがとくいです。ほうかごにしゅうに三回、れんしゅうしています。

今、ホームスティをしています。家族はやさしくて私がわからないときにかんたんな英語でせつめいをしてくれます。しゅうまつにいっしょにいろいろしています。たとえば、ドライブをしたり、うみへおよぎに行ったり、えいがを見たりします。

オーストラリアのせいかつがたのしくてたまりません。

どうぞよろしく。
QUESTIONS

Explain what Yumiyo’s parents do for a living. Do you think they have a good family life?

What is Yumiyo doing for the first time?

Tell me what Yumiyo’s strong point is. Why do you think she is so good at that?

Do you think Yumiyo is enjoying herself? Explain in detail using evidence from the text.

